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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
TAPEROÁ-BAHIA, LEGISLATURA DE 2025-2028, POSSE DOS VEREADORES 
ELEITOS E ELEIÇÃO DA NOVA MESA DIRETIVA PARA O BIENIO 2025-2026, 
REALIZADA NO DIA 1” DE JANEIRO DE 2025, ÀS 08:0OH.

Ao primeiro (1°) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), as 08:00h 
(oito horas) no Salão Nobre Vereador Luiz de Melo Martins, na Câmara Municipal de 
Taperoá-Bahia, situada à Rua Marechal Deodoro, S/N, nesta cidade, foi feita a Instalação da 
Câmara Municipal de Taperoá-Bahia, com a realização da Sessão Solene para a Posse dos 
Vereadores eleitos no pleito de seis (06) de outubro do ano dois mil e quatro (2024) e Eleição 
da Nova Mesa Diretiva para o biênio de 2025 a 2026. A seguir assumiu a Presidência o 
Vereador Jose Antonio de Jesus Costa, Vereador diplomado e mais idoso entre os eleitos que 
oportunamente convidou o Vereador Derivaldo Marcos de Jesus dos Santos Lisboa para 
auxiliar os trabalhos servindo como secretário Ad'hoc. Em seguida foi convidado o Pastor 
Agenilson Pereira, Presidente da Associação de Pastores de Taperoá, que na ocasiao 
parabenizou os novos eleitos, abençoando a todos e almejando uma gestão produtiva no 
exercício das funções. Antes de dar início aos trabalhos o Senhor Presidente convidou os 
presentes para ouvir o Hino Nacional Brasileiro. Prosseguindo os trabalhos o Senhor 
Presidente informou a todos que neste momento seria realizada a Instalação da Nova Câmara 
Municipal de Taperoá-Bahia, para a Legislatura de 2025-2028. No ensejo o Senhor Presidente 
solicitou do Vereador Derivaldo Marcos que procedesse a chamada nominal, por ordem 
alfabética dos Vereadores para prestarem o compromisso do ato no juramento feito pelo Edil 
Sandro Servilio Silva Campos, Vereador diplomado e o mais votado dentre os eleitos que 
consiste: “Prometo exercer com dedicação e lealdade, o meu mandato, respeitando a lei e 
promovendo o bem-estar do Município:'. A chamada nominal dos Edis obedeceu a seguinte 
ordem: Alisson da Silva Lopes dos Santos, Demetrio Ameno Gomes, Derivaldo Marcos de 
Jesus dos Santos Lisboa, Edlan Conceição Reis, Joilton Sampaio da Silva, Jose Antonio de 
Jesus Costa, Josias de Jesus Ribeiro, Ramiro Conceição dos Santos, Reline Paixão da Hora, 
Sandro Servilio Silva Campos (Juramentista) e Valdenir Souza Silva. Após a chamada, os 
Edis prestaram o mesmo juramento, respondendo: “Assim o prometo No Ato de Posse os 
citados Vereadores, mostraram estar desincompatibilizados para o cargo e de logo 
apresentaram as suas respectivas Declarações de Bens, que se encontram devidamente 
arquivadas no setor de secretaria da Casa, juntamente com as cópias dos seus respectivos 
Diplomas e documentos afins. Prosseguindo os trabalhos, o Presidente Interino declarou 
empossados todos os Vereadores para a Legislatura de 2025 a 2028 e em seguida convidou os 
Vereadores: Valdenir Souza Silva e Edlan Conceição Reis para acompanharem o processo de 
votação e servirem de escrutinadores na Eleição dos Membros que irão compor a Nova Mesa 
Diretiva da Câmara Municipal de Taperoá-Bahia, no biênio de 2025 a 2026. Prosseguindo os 
trabalhos o Senhor Presidente informou aos Senhores Edis concordaram em efetuar a votação 
em chapa única, para o cargo de Presidente, Vice-presidente e 1° Secretário, através de 
„„tonar, uhArta ennforme a chamada nominal em ordem alfabética. Finalizando esse processo.
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foram sufragados os seguintes nomes: Presidente: Valdenir Souza Silva, eleito por 
unanimidade como representante de chapa única. Diante do resultado da Votação o Senhor 
Presidente, declarou empossado o Senhor Valdenir Souza Silva como Presidente da 
Câmara Municipal de Taperoá-Bahia, como Vice-Presidente, a Vereadora Reline Paixão 
da Hora, como Io Secretário, o Vereador Joilton Sampaio da Silva, eleitos por 
unanimidade, para o biênio de 2025 a 2026. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a Sessão e determinou que fosse lavrada a presente Ata. que depois de 
lida e achada, conforme vai devidamente assinada por mim, Derivaldo Marcos de Jesus dos 
Santos Lisboa, Secretário Ad’hoc, demais Vereadores e autoridades presentes. Taperoá, Io de 
janeiro de 2025.
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